
平成 31 年 2 月 23 日開催 

 

NPO 法人ケアマネット 21 研修会 

 一般社団法人日本ケアマネジメント学会共催研修会 アンケートの結果 

事例検討会「事例検討会の技術を学ぶ」 

 

 

【参加者】 59 名      

アンケート回答者：39 名  回収率：66.1％ 

   会員 33 人  非会員 26 人 

 

●今回の研修参加について              ●講義内容の感想をお聞かせ下さい。 
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●研修参加の動機 
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●本日の研修（講義・演習）の感想をお聞かせ下さい。（自由記述） 

 ・事例検討会では、「事実を述べていく」「一問一答で進めていく」ことを確認出来、非常に良かった。 

 ・本人を中心に、本人らしく生活出来る事は何かを考え、今後の事例検討会に生かしていきたい。 

 ・再度、事例検討会の必要性や振り返りの大切さが出来た。 

 ・講義をいかした演習で、よく理解が出来た。 

 ・自分の役割の確認とやるべきことが明確に理解出来た。 

 ・主任ＣＭの役割や事例検討会について、理解出来ていない部分があったが、本日の講義で、整理が出来た。 

 ・「見立て」に必要な「問い」をすることがとても大切なことだと理解出来た。 

 ・情報をいかに引き出していくかの重要性。特に、バイザーの技術等を考えながら行っていくことの大切さを



気づかされた。 

 ・事業所でいつも行っている事例検討会とは違ったが、今回はスムーズに出来て良かった。 

 ・客観的情報、言語化の難しさを改めて感じた。 

 ・実践に役立てていけるようにしたい。 

 ・事例を表面的にしか捉えていなかった。 

 ・面接技術、客観的視点をもつことの難しさをいつも感じている。 

 

●今後、企画して欲しい研修内容や活動内容などがありましたらご自由にご記入下さい。 

 ・スーパービジョン 

 ・事例検討会 

 

●アンケート回答者の属性について 

【性別】                    【年代別】 
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【ケアマネジャーとしての実務経験】        【所属について】 
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【前職は？】                   【ケアマネット 21の会員ですか？】 
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【どちらからお越しですか？】 
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皆様、アンケートへの回答、ご協力ありがとうございました。 

今後の活動の参考にさせていただきます。 

 




